

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2016. június 28. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

**Jelen vannak:**

Kovács János polgármester,  
Csicsári Tiborné képviselő,  
Dán Márton képviselő,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Kovács Zoltán alpolgármester,

**Igazoltan távol:**

Papp János képviselő

**Igazolatlanul távol:**

-----

**Jelen van továbbá:**

Hegedüs László jegyző

Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:**

Virág Mihály Magyar Közút Nonprofit Zrt Békés

Megyei Igazgatósága Megyei Igazgatója

Ladányi Zoltán r. ezredes rendőrségi főtanácsos

Kapitányságvezető

Váczai Gergely Bélmegyer KMB

Ivanics István Bélmegyeri Polgárőrség vezetője

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

**1.) Magyar Közút Kht. 2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztató.**

**Előadó: Virág Mihály Igazgató BM-i Magyar Közút Kht.**

**2.) Tájékoztató a Békés Városi Rendőrkapitányság 2015. évi tevékenységéről, továbbá a település közbiztonsági helyzetéről.**

**Előadó: Ladányi Zoltán r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, rendőrkapitány**

**3.) Tájékoztató a DAREH társulás és a DAREH Zrt. tevékenységéről, a települési**

**hulladékgazdálkodási feladatokról. A DAREH társulás feladat-ellátási szerződése ügyében döntés.**

**Előadó: DAREH Társulás képviselője**

**4.) A Képviselő-testület 2016. II. félévi munkaterve.**

**Előadó: Kovács János Polgármester**

**5.) Bejelentések:**

- Pályázatok 2016.
- Falunap 2016.
- Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

**1.) Napirend tárgya: Magyar Közút Kht. 2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztató.**

**Előadó: Virág Mihály Igazgató BM-i Magyar Közút Kht.**

**Kovács János polgármester:** A Magyar Közút Kht. 2015. évi tevékenységéről készült tájékoztatót a képviselők írásban megkapták, felkéri, Virág Mihályt, a Magyar Közút Nzrt. Békés Megyei Igazgatóságának Megyei Igazgatóját, tájékoztassa a képviselőket, és tegye meg kiegészítését.

**Virág Mihály a Magyar Közút Nzrt. Békés Megyei Igazgatója:** Köszönti a képviselő-testületet. Küldtek egy összefoglalót a cég munkájáról. Fontos, hogy tisztázza a szervezet elhelyezkedését a hierarchiában. A szervezet struktúráját is fontos látni. Mára már átalakult a szervezet, és tevékenység is sokat változott az idők folyamán. Jelentősen csökkent a létszám is időközben. Szerződés alapján dolgoznak, a lehetőségeik a szerződés erejéig tartanak. Két részre osztható a tevékenységük. A mindennapi tevékenységek, hó eltakarítás, kátyúzás, forgalmi rend kialakítás, víz elvezetés, napi karbantartás, a tevékenység másik része a ténylegesen nagy felújítási munkák, nem tartoznak szorosan véve hozzájuk, külső kivitelezők végzik ezeket. Az úthálózat állapota sok esetben olyan, hogy már a kisebb beavatkozások már nem elegendőek. Többek között a Bélmegyer-Mezőberény összekötő út is.

Az utak és hidak üzemeltetését végzik. A tájékoztató tartalmazza, hogy hány nem megfelelő híd van. Úgy gondolja, hogy mindenkinek az a legnagyobb probléma, ami őt személyesen érinti, a forgalom nagyságának kérdése viszonylagos. Egyre kevesebb anyagi forrás jut a közutak útfelújítására. Az utak a könyv szerint 15 évre vannak tervezve. Sajnos el van öregedve az úthálózat. Nagyon sok 20 év feletti út van. Tavaly sok kilométeren történt útfelújítás. Nagyon sok tényező befolyásolja az adott időszakban lévő források elosztását. Békés Megye a 19 megyéből sajnos a 14. helyen áll. A felkérésben szerepelt, hogy a Bélmegyer Község úthálózatának problémáit is ismertesse. Nagyon nehéz, nagyon sok tényezős a probléma. A 2005. után megváltozott a mód, ahogyan a felújítandó

utakat kiválasztják, sajnos a bélmegyeri út eddig nem került kiválasztásra. Odáig elment, hogy kiderült, nem is az állami közút területén megy az út. Sok a tisztázatlan körülmény, ez is hátráltatja a kiválasztást. 4 méter széles útra szerettek volna pályázni, egyszer elkészült a 6 méteres út. Vegyes helyzet van jogilag. A listákon szerepeltetik, de még nem került kiválasztásra sosem. A kátyúzás ezen az úton már nem használ, itt komoly felújításra lenne szükség, legalább az út 70 %-át újra kellene építeni. Rendes aszfaltot nem tehetnek, martaszfaltot tesznek, nyáron jó is ez, de minden télen ezek megsemmisülnek. Teljesen megoldhatatlannak látszik a helyzet. Az elosztás nem rajtuk múlik. Ez ügyben nem tehet többet, mint, hogy a listán szerepeltetik az utat. Ennyit tud mondani.

**Kovács János polgármester:** Köszöni a tartalmas, és kimerítő tájékoztatást. Sajnálja, hogy e mindenkit érintő témánál csak nagyon kis létszámmal vannak jelen lakosok. Kéri a képviselők kérdéseit, a hozzászólásokat.

**Kovács Margit képviselő:** Láttá, hogy nagyon sok gonddal küzdenek. Ez az út papíron talán nem is út. Amikor közmeghallgatás, vagy falugyűlés van, jó lenne erről beszélni, hogy az emberek is megismerjék a helyzetet, az okokat.

**Virág Mihály igazgató úr:** Attól függ, melyik szinten nézik, közgazdasági szempontból, nem a legrosszabb utakat kellene megcsinálni, hanem a kevésbé rosszakat, többet lehetne megjavítani. De ahol nem gazdaságos az útfelújítás, ott is emberek élnek, nekik is szükségük van az útra. De az emberi tényezőt nem szokták figyelembe venni. E talajok nem alkalmasak az útépitésre.

**Kovács János polgármester:** Ő nem volt itt, mikor épült ez az út, de valahogy az az érzése, hogy ami hibát el lehet követni, azt sajnos sikerült. Az utak a dombosabb részen voltak régebben is. Ennél az útnál figyelmen kívül hagyták a talaj minőségét, és nagyon kicsi az út vastagsága is, sokkal nagyobb útalap kellene. Azért szeretné, hogy beszéljenek róla, mert találni kellene valami megoldást, hogy eredményt tudjanak elérni. Több úton is próbálkozott, de nem tudott eddig semmit elérni. Számára egyértelmű, hogy nagyon rosszul lett megépítve. Erre a talajszerkezetre, 15 centiméter vastag utat építeni felelőtlenség volt. Javasolja, ha van lehetőség arra, hogy újraépítsék, legalább szakaszosan komolyabb felújítás, újraépítés kellene. Kevesebb lenne kész, de az használható lenne.

**Virág Mihály igazgató:** Az uniós eljárásrendek nem engedik meg ezeket a szakaszos felújításokat, csak egyben lehet egy-egy útszakaszt felújítani.

**Dán Márton képviselő:** Elmondja, amit Ő tud az út létrejöttével kapcsolatban. Volt egy pályázati lehetőség, azok pályázhattak, akinek volt engedélyes terve, Mezőberénynek és Bélmegyernek volt. Nem volt egyszerű, kisajátították a szükséges részeket, hogy lehessen építkezni. Több szakaszban jött össze a költség, csak személygépkocsi forgalomra tervezték. A mezőgazdasági gépek is egyre nehezebbek lettek, ezeket és a teherautókat sem bírja el ez az út. Az út Bélmegyer és Mezőberény önkormányzatainak a tulajdona. 10 évig nem lehetett másnak átadni, ezen felül az ÁFA-t meg kellett volna fizetni. Ez után át lehetne átadni pl. a közútnak, de még eddig ez nem történt meg. Kohósalak kellene, azzal lenne talán a legjobb javítani.

**Virág Mihály igazgató úr:** Az alap is kohósalak lett volna. Sajnos nem egyszerű, mert már ilyen utak nem készülnek, nincs rá közbeszerzés.

**Dán Márton képviselő:** Az önkormányzatok esetleg saját forrásból próbálnának kohósalakot szerezni, s azt használnák a felújításhoz. Elkerülhetetlen sajnos a nagy gépjárművek forgalma.

**Virág Mihály igazgató úr:** Új műszaki vezérigazgató van, megpróbálja erre látogatóba elhívni, hátha lehetne valamit tenni. Nem nagyon jött még vidékre, de hátha sikerülne. Talán ha a műszaki vezérigazgató eljönne, úgy nagyobb lenne az esély, az út felújításra való kiválasztására.

**Dán Márton képviselő:** Segítséget kellene kérni, akitől csak lehet pl. Vantara Gyula országgyűlési képviselőt is jó volna megkeresni.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Az iskola közös, a gyermekeket oda hordják iskolába, ameddig még lesz, aki vállalja az út állapota miatt. Mentő állomást, tűzoltó állomást hoztak létre Mezöberényben, de a mentő is nagyon lassan ér el Bélmegyerre, vannak érvek, melyek alátámasztják a szükségességét az útjavításnak.

**Kovács János polgármester:** Össze kellene szedni, hogy kitől lehetne segítséget remélni, még azt is megtehetné a település, hogy valamelyik TV csatornát is megkeresné. Feltétlen kell tenni valamit.

**Virág Mihály igazgató úr:** Jónak tartja, hogy bármilyen lehetőséget igyekeznek megragadni.

**Kovács János polgármester:** Mezőgazdasági vállalkozóknak, a traktoroknak járni kell valahol, biztosítani kell, hogy el lehessen hordani a gabonát, itt a mezőgazdaságból élnek a legtöbben. Ez elkerülhetetlen. Zárszónak elmondja, hogy az összes érintettet megkeresné, kér segítséget, hogy ki mindenkit kellene megkeresni. Nem az a baj, hogy nincs pénz, a felosztási sorrend a fő gond.

**Virág Mihály igazgató úr:** Kibeszélték az út problémáját, most sajnos nem tudnak tovább lépni, megpróbálja esetleg tud-e valamit tenni. Majd egyeztetnek az ügyben.

**Kovács János polgármester:** Még egy fontos ügy van, melynél kérne segítséget, a településen 2 gyalogátkelő helyet szeretnének létesíteni a közúton. Jelenleg nincs kijelölt átkelő sehol a belterületen. Ennek mi a módja?

**Virág Mihály igazgató úr:** Ez hatósági feladat. Ha az önkormányzat kezdeményezi írásban, a Kormányhivatal Közlekedési Hatósága felé kell jelezni, a közlekedési hatóság összehív egy helyszíni bejárást, megállapítják, hogy lehetséges-e a meglévő feltételek mellett. Kellő megvilágítás, pl 3 méter széles burkolt járdafelület megközelítésnek kell hozzá. A magyar közútnak kell felfesteni a gyalogátkelőhelyet stb. Adott esetben Kb. 2 hónap alatt le tud bonyolódni az eljárás.

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót. Több kérdés nem lévén, javasolja a Képviselő-testületnek a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatóságának tájékoztatóját vegyék tudomásul. Kéri a képviselőket szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **41/2016. (VI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatósága tájékoztatóját a Magyar Közút Nzrt. tevékenységéről a Békés megyei országos közúthálózat vonatkozásában, különös tekintettel Bélmegyer térségére.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatósága tájékoztatóját jónak tartja, tudomásul veszi.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót, és a kérdésekre adott válaszait Virág Mihály Igazgató Úrnak.

*(A napirend után Virág Mihály Igazgató Úr távozik az ülésről.)*

**2.) Napirend tárgya: Tájékoztató a Békés Városi Rendőrkapitányság 2015. évi tevékenységéről, továbbá a település közbiztonsági helyzetéről.**

**Előadó: Ladányi Zoltán r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, rendőrkapitány**

**Kovács János polgármester:** A Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2015. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készült tájékoztatót a képviselők írásban megkapták, felkéri Ladányi Zoltán r. ezredes Rendőrkapitány Urat, hogy tegye meg kiegészítését.

**Ladányi Zoltán rendőrkapitány:** Köszönti a Képviselő-testületet. Kis településeken a lakosok ismerik az aktuális eseményeket, ügyeket, figyelnek egymásra. Kiemelt bűncselekmény nem történt a településen, csak vagyon elleni. A kábítószerrel kapcsolatban most is elmondja, hogy a szülőkkel együtt tudnak eredményesen fellépni. Megfelelő szakemberek állnak rendelkezésre, akik foglalkoznak az érintettekkel. Orvosi felügyeletet is biztosítanak, ha szükséges. A szülők segítsége nagyon fontos. Közösen vissza lehet hozni a gyerekeket, fiatalkorúakat a normális életbe. A terjesztőkkel szemben már drasztikusan kell fellépni. Az év első felében a Békési Rendőrkapitányság több esetben fogott el terjesztőt.

A kis településeken jelentős probléma az átutazó bűnözők kérdése. Amennyiben idegent látnak, jelezzék a KMB-nek, vagy a 112. telefonszámon. A közlekedés biztonsággal kapcsolatban elmondja, hogy viszonylag kevés közlekedési baleset volt. Régóta vezeti a kapitányságot. A kerékpárosoknál a közlekedési kultúra jó irányban megváltozott, belátták, hogy a jó műszaki állapot, világítás, stb. az ő érdekük is. Minden nap van a településen rendőr, akkor is, ha a KMB nem tud Bélmegyeren tartózkodni, gondoskodnak a helyettesítéséről. Megragadja a lehetőséget, hogy megköszönje a helyi polgárőrök segítségét.

Az előző napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy ő is mindent megtesz – amit tud – annak érdekében, hogy a Bélmegyer – Mezőberényi út újra épülhessen, hiszen ez a településnek nagyon fontos lenne. Tényleg nem mindegy, hogy mennyi idő alatt ér a tűzoltóság, a mentő a településre. S a gyermekek iskolába járása miatt is lényeges. Az esetleg felmerült kérdésekre szívesen válaszol.

**Kovács János polgármester:** Nagyon szeretné, ha sikerülne megakadályozni a kábítószer fogyasztás terjedését. Sajnos nem mondhatják, hogy egyáltalán nincs a faluban, vannak a fogyasztásra utaló jelek, úgy tudja olyanok, amik nincsenek a megszokott listán. A helyi közösségnek, a barátoknak is jelentős visszatartó szerepe lehet. Ha egy fiatal rossz útra tér, segíteni kell neki vissza találni a helyes útra, de ha már nincs lehetőség, akkor el kell távolítani a közösségből.

Több hozzászólás, kérdés nem volt.

**Kovács János polgármester:** Javasolja a Képviselő-testületnek a Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2015. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készült tájékoztatója tudomásul vételét. Kéri a képviselőket szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**42/2016. (VI. 28.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2015. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatóját.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2015. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatóját jónak tartja, és tudomásul veszi.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a tájékoztatót, és a kérdésekre adott válaszait Ladányi Zoltán R. ezredes, Rendőrségi főtanácsos, Rendőrkapitány Úrnak.

*(A napirend után Ladányi Zoltán Rendőrkapitány Úr, Váczi Gergely Bélmegyer KMB, Ivanics István Bélmegyeri Polgárőrség vezetője távoznak az ülésről.)*

**3.) Napirend tárgya: Tájékoztató a DAREH társulás és a DAREH Zrt. tevékenységéről, a települési hulladékgazdálkodási feladatokról.**

**A DAREH társulás feladat-ellátási szerződése ügyében döntés.**

**Előadó: DAREH Társulás képviselője**

**Kovács János polgármester:** A Délkelet-alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tájékoztatóját a képviselők írásban megkapták. A mai napon reggel kapott egy levelet a Délkelet-alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás képviselőjétől Barna Viktortól, melyben közölte, hogy a projektzárás miatt, nem tud az ülésen részt venni, az e-mailt ismerteti. Az Alpolgármester Úr és a Jegyző Úr ismerik részletesebben a témát, kéri, hogy tájékoztassák a testületet.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** A lényeg a DAREH előterjesztés, ami ki lett osztva. A közbeszerzés körül vannak gondok, holnap mennek egy újabb ülésre. A nagyobb települések nem nagyon értenek egyet az eddigi közbeszerzésekkel. A DAREH végzi a munkát, készül a beindulásra. Remélik, hogy ősztől már ennek megfelelően fog működni a hulladékgyűjtés Bélmegyeren.

**Hegedűs László jegyző:** A DAREH készített minden önkormányzatnak egy feladat-átvállalási szerződés-tervezetet. A 2016. márciusi közbeszerzéseket visszavonták. Jogszabályváltozás miatt, újabb közbeszerzés kerül kiírásra. A közszolgáltatásra kell gondolni, pl. hulladékszállítás megszervezésére. 2016. 07. hó elején kell a szerződést vissza juttatni, hogy ki az, aki a DAREH-t megbízza a hulladékszállítás megszervezésével. Amely önkormányzatok visszajuttatják, azon önkormányzatok közigazgatási területe lesz benne a közbeszerzési kiírásban. Ezeket a településeket fog elindulni a hulladékszállítás 2016. november 01-től. Az önkormányzati tv. és a

hulladékgazdálkodásról szóló tv., úgy írja elő, hogy át lehet adni a közszolgáltatás kiválasztásának jogát, egy önkormányzati társulásnak is. A szolgáltatókra speciális szabályok lesznek, valószínű, hogy a jelenlegi vállalkozók nem fognak megfelelni a feltételeknek, ha csak nem alvállalkozóként. Az új koordinációs szervezet 2016. október 1.-ig adhat ki minősítési engedélyt, jogosítványt arra, hogy ki melyik területen szolgáltathat, adott központi felosztás alapján. A díjak tekintetében sem a társulásnak, sem a közszolgáltatónak, sem az önkormányzatoknak nem lesz beleszólása, központi szabályozás, miniszteri döntés lesz Békéscsaba tekintetében is. A DAREH Bázis Zrt is beadta ezeket a kérelmeket az engedélyek iránt. A nagytelepüléseken probléma merült fel, nekik van szerződésük több évre a jelenlegi szolgáltatóval. Gyulán kb. 36.000,- Ft-ot, Szentesen meg kb. 13.000,- Ft-ot. fizetnek. A kistelepüléseken középszintű szolgáltatás sincs megoldva, nekik meg kellene a tervezett feladat-ellátás. Holnap 10,00 órakor lesz DAREH ülés, oda továbbítani kellene a döntést, hogy miként döntenek a települések.

**Kovács János polgármester:** Köszöni a tájékoztatást, Kinek mi a véleménye? Elmondja, úgy látja jónak, ha átadják a döntés lehetőségét a DAREH-nak, mert ők a több önkormányzat nevében jobb feltételeket tudnak kiharcolni a közbeszerzésnél. Kéri a képviselők hozzászólásait, esetleg a kérdéseket.

**Hegedüs László jegyző:** Most az ülés előtt osztott ki egy tájékoztatást, mely tartalmazza, hogy, mely hulladékfajta alatt mit kell érteni. Ennél többet lehet szolgáltatni, de ez az alap. Már beküldték a helyi rendeletet, a régebbi közszolgáltatási szerződést, ebből következően a minimum szolgáltatást biztosítani kellene a közszolgáltatónak. Valószínűleg a DAREH Bázis Zrt. lesz a közszolgáltató. Ő írja ki a közbeszerzést. Eszközök jelentős részét adja a DAREH, kocsik, kukák, gyűjtőszigetek, és még ahol kint lévő edényzetek vannak, azt is átveszik, ezt mondták. Jelenleg az önkormányzatnak hatósági kijelölés alapján van közszolgáltatója 2017.01.31-ig, mindenképpen dönteni kellene.

**Dán Márton képviselő:** Azt látta, hogy központi árazások, díjak lesznek. Rendelet felülvizsgálat kellene, legalább heti kommunális hulladékszállítást vegyenek be a rendeletbe. Zöldhulladék szállítás ne csak tízszer legyen, hanem legalább kéthetente. A településen meglévő 1-1 db szelektív hulladék (üveg, papír, műanyag) tároló edényzet ürítéséről is gondoskodjanak. Ha felemelik az árakat, akkor ne kerüljenek már rosszabb helyzetbe, mint mondjuk pld. Gyula, ugyanazért az árért.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Ez csak egy tervezet, ettől el lehet térni. A kéthetente szabálytalan volt a hulladékgyűjtés. Nem lehet heti egynél kevesebb. Minden hulladékot átvesznek ösztől, vagy edényzetben vagy gyűjtőszigetekben.

**Hegedüs László jegyző:** A helyi hulladékgazdálkodási rendeletet mindenképp felül kell vizsgálni. Még várnak a felülvizsgálattal 2016.07.01. napig, hogy látni lehessen a végleges jogszabály változásokat is. A rendelet-módosítást el kell majd küldeni, hogy a DAREH is lássa a helyi önkormányzati rendeletet. A díjat a miniszter állapítja meg, talán régiókra, körzetekre, településre stb. Ezt még nem lehet előre látni. 2016.04.01-től már a miniszter dönt a díjakról. A DAREH területén valószínűleg egy közszolgáltató lesz, a DAREH Bázis Zrt. Orosháza, elképzelhető, hogy alvállalkozókkal.

**Dán Márton képviselő:** Egyenlőre ez lenne az alap szolgáltatási csomag, ez lesz meg Békéscsabán?

**Hegedüs László jegyző:** Vélelmezhetően igen, a szelektív gyűjtés, zöld hulladék szállítás gyakorisága terén rugalmasak lesznek, ott el lehet mozdulni, de ezek már kötelező szolgáltatások

lesznek. Hulladékudvar Vésztőn lesz, ezeknek a tulajdonjoga a DAREH-é lesz., ezt tovább adja a DAREH Bázis Zrt-nek használatra és majd azt üzemelteti egy cég.

**Dán Márton képviselő:** És onnan a bélmegyeri lakosokat elküldik, az biztos!

**Hegedűs László jegyző:** Nem a vésztői önkormányzaté lesz a gyűjtősziget, a DAREH lesz a tulajdonos. Nem fogják elküldeni a lakosokat, nem küldhetik el.

**Kovács János polgármester:** Elő fogják írni, hogy mit kell szolgáltatni minimálisan, a többért fizetni kell.

**Hegedűs László jegyző:** Nem kell a többért fizetni. Teljes körű lesz a közszolgáltatás az adott díjért. Mindent átvesz a DAREH. Javasolja, fogalmazzanak meg egy kérdést, mint a többi önkormányzat. Mi lesz azokkal a szigetekkel, amelyek már megvannak a településen, azokat átveszi a DAREH, vagy helyettük újat hoz létre, lesz-e kétszeri lomtalanítás évente stb.  
Következő ülésen a rendelet-módosítást be kell terjeszteni megtárgyalásra és jóváhagyásra.

**Kovács János polgármester:** Javasolja a testületnek vegye tudomásul a Délkelet-alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tájékoztatóját.  
Kéri, kézfelnújtással jelezze, aki a tájékoztatót tudomásul vételével egyetért azzal, hogy az előbb megbeszélte kiegészítő megállapításokat, javaslatokat rögzítik és megküldik a DAREH társulás részére a jövőbeli közszolgáltatások biztosításához.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**43/2016. (VI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

1. Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Délkelet - Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (DAREH társulás) 5900 Orosháza Szabadság tér 4-9. szám. eddigi működéséről, tevékenységéről szóló tájékoztatót részletesen megismerte, és az abban foglaltakat tudomásul veszi.

2. Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kiegészítésként az alábbi megállapításokat, javaslatokat teszi a DAREH társulás részére a jövőbeli közszolgáltatások biztosításához:

- A településen az eddig megszokott évente kétszeri lomtalanítás (tavasz-ősz) legyen továbbra is betervezve a jövőben,
- Lehetőség szerint kétheti zöldhulladék elszállítás biztosítása kerüljön betervezésre
- A településen meglévő 1-1 db szelektív hulladék (üveg, papír, műanyag) tároló edényzet átvétel üzemeltetésre, működtetése a DAREH Bázis Zrt. vagy közszolgáltató által.

A Képviselő-testület a fenti kérdések tekintetében felkéri a DAREH Társulást az írásos válasz megküldésére. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a képviselő-testületi határozatról értesítse a DAREH Társulás Munkaszervezetét.

**Felelős:** Kovács János polgármester



Határidő: értelem szerint, ill. a KT határozat megküldése tárgyában azonnal

**Kovács János polgármester:** Javasolja elfogadásra a határozati javaslatot a feladat-ellátási szerződés aláírásával kapcsolatban, az előterjesztés szerint. Kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki a határozati javaslatot elfogadja az előterjesztés szerint. Az érvényes szavazáshoz a Képviselő-testület minőségi többséggel meghozott szavazata szükséges.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – , minősített többséggel az alábbi határozatot hozza:

**44/2016. (VI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a határozat mellékletét képező tartalommal önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása tárgyában feladat-ellátási szerződést kíván kötni a Délkelet - Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulással (DAREH társulás), 5900. Orosháza, Szabadság tér 4-9. szám.

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Intézkedésre azonnal

**4. ) Napirend tárgya: A Képviselő-testület 2016. II. félévi munkaterve.**

**Előadó: Kovács János Polgármester**

**Kovács János polgármester:** A 2016. évi II. félévi munkatervet megkapta mindenki, ha valakinek van javaslata, akkor azt beépítik. Ha menet közben derül ki valami, akkor lesz rendkívüli ülés. Van-e valakinek javaslata?

Kérdés, javaslat nem volt.

**Kovács János polgármester:** Javasolja elfogadásra a 2016. II. félévi munkatervet, az előterjesztés szerint.

Kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki elfogadja az előterjesztés szerint 2016. II. félévi munkatervet.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**45/2016. (VI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi II. félévi munkaterről szóló előterjesztést megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

/ A munkaterv teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

## **5. Napirend tárgya: Bejelentések**

### **5.1. Pályázatok 2016.**

**Kovács János polgármester:** A TOP pályázatokkal kapcsolatban az utolsó ülés óta igazából nem történt semmi. A testület úgy döntött, hogy a hűtőházzal kapcsolatos pályázatot napirenden tartja. Miután a határidőből kifutottak, nem volt sürgős. Két nappal ezelőtt Izsó Gábor polgármester felhívta és jelezte, hogy még úgy tűnik, hogy maradt még pályázati lehetőség, és holnapra hívta megbeszélésre. Gondolják át alaposan, ennek ugyan lesz jelentős önerő része. Az elmúlt ülésen volt arról szó, hogy van megtakarítás, melyet felhasználhatnának ennél a pályázatnál. Ha holnap olyan információk lesznek, hogy lesz lehetőség beadni, akkor ki kellene használni a lehetőséget. Ha a helyi gazdaság élénkítésre lehet benyújtani még pályázatot, akkor vegyék fontolóra, jónak látná kihasználni a lehetőséget.

Megjegyezne, hogy többször mondták már neki, hogy meg fog jelenni a külterületi közutak javításával kapcsolatos pályázat, még biztosat nem tud. Fontosnak tartaná, ha 50 millió forintot lehet fordítani útjavításra, akkor azt a lehetőséget meg kellene ragadni.

**Dán Márton képviselő:** A hűtőházra visszatérve, az elmúlt időszakban szó volt róla, kerüljön bemutatásra, mit akarnak csinálni, mennyiért, legyen tanulmányterv, költségbecslés, stb.

Nincs előkészítve. Nem tudják, hogy mi van.

Ha nem tudnak egy megfelelő ötletet vinni, akkor lesz más, aki megkapja.

**Kovács János polgármester:** Ilyen szempontból valóban nem szerencsés, hogy nem tud most letenni egy ilyen tervet.

**Dán Márton képviselő:** Kerüljön már a testület elé egy ilyen anyag. Szó volt arról, hogy csak egy tároló rész. Nem tudják pontosan mi, mekkora legyen, mennyiért.

**Kovács János polgármester:** Nagyjából el kellene dönteni, ha lesz önerő igény, mennyit akarnak erre áldozni, 300 m<sup>2</sup>-es hűtő + tároló 50-60 millió Ft-ba kerül, 50-60 %-a olyan, hogy a felét fizetni kell kb. 40 millió a felépítmény, megközelítőleg 20 millió kellene önerőként.

**Dán Márton képviselő:** Hallotta, hogy a szennyvíz bekötések előzetes felmérése elindult, mibe fog majd mindez kerülni? A lakosság 60 %-a nem szívesen fog oda beugrani, be kell lépnie az önkormányzatnak, ez irdatlan mennyiségű pénzt fog jelenteni. Honnan fogják előteremteni?

**Kovács János polgármester:** Ha be kell szállni az önkormányzatnak minden lakos esetében, akkor felejtjük el a beruházást. Kb. 1 milliárd esetén 10 % – 100 millió forint lenne, erre nincs lehetőség. A 20-30 millió forint így sem lenne elég.

**Hegedűs László jegyző:** Tájékoztatásul elmondja, hogy Kamut önkormányzatánál e héten csütörtökön délelőtt 10-kor lesz egy személyes egyeztetés, részben szennyvíz pályázati előkészítésről, melyen részt vesz a KÖVITE Plusz Kft., Hunya, Kamut, Kétsoprony is és oda várnák esetleg a bélmegyeri polgármestert is.

**Kovács János polgármester:** Visszatérve a szennyvíz beruházásra, e miatt nem érdemes más egyéb pályázattól elesni. Lehet felvenni hitelt is, ha olyan helyzetben lesz a falu, akkor meg fogják találni a megoldást rá, ha az önkormányzatnak nem lesz olyan pénze, melyet erre fordítana.

Hűtőház ügyében elmondja, meg fogja keresni a tervezőt, akivel beszélt, hogy adjon egy 60- 65 millió értékű kidolgozott ajánlatot a hűtőházzal kapcsolatban.

**Dán Márton képviselő:** Az települési adóerő képesség fontos lehet az önerő esetében. Az iparüzési adó miatt kell kimutatni.

**Hegedűs László jegyző:** Ez jelenleg a településen 2016-ban 14.000,- Ft/fő, mindenkinek bele kell tenni valamilyen önerőt a pályázatokhoz.

**Kovács János polgármester:** Támogatja a Képviselő-testület a hűtőházat?

**Dán Márton polgármester:** Amíg nem látják képviselőként, mi kell hozzá, addig nem. Csak, ha lesz egy részletes költségvetés, tanulmány.

**Kovács János polgármester:** Készíttetni fog egy költségvetést, tanulmányt a következő ülésre a hűtőház ügyében.

A pályázati tájékoztatót a Képviselő-testület - egyhangúan - tudomásul vette.

## **5.2. Konyha felújítás pályázat**

**Kovács János polgármester:** A konyha felújítási pályázatot újból beadja az önkormányzat. Nem nagy esély van, de meg kellene próbálni. A konyhát feltétlenül fel kell újítani, az eszközök, az infrastruktúra elavultak. Sajnos jelentősen kisebb a várható összeg, mint tavaly. Erősen korlátozott, az óvodások létszámától függ, jelenleg (18 fő) ez alapján max. kb. 14,4 millió összegre lehetne számítani.

**Hegedűs László jegyző:** A pályázatban 5 % önerő van, mely az adóerőképesség alapján kerül kiszámításra. Bélmegyer esetében maximum 14.400.000,- Ft. a pályázati összeg, melyet igényelhetnek, ez nem nagy összeg, de ez is jó lenne.

Az önerőről kellene dönteni. Tavaly kb. 43 millió Ft volt beadva, ebből 10 millió volt eszközbeszerzésre. Most a pályázati keretösszegeből a páraelszívást, levegőztetést meg kellene oldani, a munkakörülményeket javítani kell és új hűtő és napelem is kellene, ha nem építési engedély köteles.

**Kovács János polgármester:** Ha van napelem, akkor egy légkondicionálót is lehet működtetni nyáron, ez termeli a levegőt, javulnának a munkakörülmények.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Muronyi étkeztetésbe a részvétel sajnos nem jött össze. A Békési Borozó Kft. nyert, mert ő kivette a konyhájukat. Azért az önkormányzat ajánlata kiesett.

**Kovács János polgármester:** Javasolja, a Képviselő-testületnek, hogy a konyha felújítására az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására a pályázatot nyújtsa be az önkormányzat kéri, aki egyetért, kézfelnnyújtással jelezze. Az önerőt vállalja fel az önkormányzat. Az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása címen bruttó 14.400.000,- Ft beruházást valósítana meg az önkormányzat. A támogatás mértéke 95 %, azaz 13.680.000,- Ft. Az önerő mértéke 5 %, azaz 720.000,- Ft., amely a 2016. évi költségvetés fejlesztési tartalékában biztosított.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **46/2016. (VI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázati támogatási igény nyújt be a nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – meghirdetett, a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet II. 7. pont szerinti „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására”.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati konyha felújítása tárgyában benyújtandó pályázatában, a pályázati kiírásban megjelölt alcélok közül, az alábbi alcélokat kívánja megvalósítani:

Önkormányzati fenntartású létesítmény fejlesztése

- c) az önkormányzat által működtetett saját konyha infrastrukturális felújításával, fejlesztésével, akadálymentesítésével,

A konyha fejlesztés tervezett bruttó bekerülési költsége 14.400.000-Ft, melyhez az önkormányzat a fenti pályázaton 95% vagyis 13.680.000.-Ft támogatást kíván elnyerni és 5% azaz 720.000-Ft összeget vállal önerőként biztosítani.

Az Önkormányzat a szükséges önerő összegét az önkormányzat 2016. évi költségvetése fejlesztési tartaléka terhére biztosítja.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati támogatás határidőben történő benyújtásával megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt.

**Határidő:** 2016. június 29. és június 30. napja

**Felelős:** Kovács János László polgármester, Hegedüs László jegyző

### **5.3. Falunap programja**

**Kovács János polgármester:** Szántó Zoltánné Rozikával előzetesen egyeztetett a falunap ügyében.

Egy klasszikus falunapi programot állítottak össze 2016. augusztus 13.-ra. Ezúton ismerteti a program tervezetét.

**Bélmegyeri Falunap 2016. augusztus 13. (szombat):**

Helyszín: a községi művelődési ház és területe

Délelőtt: főzőverseny délelőtt (csülökpörkölt) 8-12

de. Íjász bemutató

Ebéd közben jó ebédhez szól a nóta (Kamuti Nyugdíjas Nóta Klub)

du. 16,00 órától LOBO Latino együttes (benne: gyermekműsor kb. 45 perc)

Utána 19 óráig szélesebb közönségnek szóló (táncbemutató: társastánc, salsa és zumbát szeretne még, ha sikerül, valamint du. Bűvészműsor (Salamon László bűvésszel)

19,00 órától operett (45 perc) ( az énekesnő most végzett, a férfi az operettszínház tagja)

21,00 óráig LOBO Latino (nagyon széles palettával rendelkeznek, tánczene lesz), ezután

Dankó Szilvia (50 perc )

Dj. lesz este, aki az utcabált fogja tartani.

Vendéglátás lesz, ebédet főz a konyha.

Lehet, hogy van, aki értesült már róla, a szabadtéri színpad előtt 100-110 m<sup>2</sup>-es lebetonozott részt készítenek, hogy lehessen táncolni.

A héten legkésőbb véglegesíteni tudják az időpontokat, ez után lehet plakátot nyomtatni.

A FALUNAP 2016. augusztus 13-án lesz, a testületi döntés alapján.

A LOBO Latino Zalaegerszegi társaság, Békéscsabán többször tartottak már utcabálat, igényesebb zenét játszanak.

**Dán Márton képviselő:** Mennyibe kerülnek?

**Kovács János polgármester:** A LOBO Latino együttes Kb. 270.000,- Ft. ( a 16 órától 21 óráig tartó műsor) magába foglalja, gyermekműsort és az operett énekesek díját is.

**Baracskainé Szekeres Éva szociális bizottság tagja:** Berta Jánostól egy produkciót szeretne ajándékba adni Higyed Károly vállalkozó a helyi gyermekek részére. Vásáros komédia bábbal. Fel kellene venni vele a kapcsolatot. Azt mondta, hogy délelőtt 9,00 órára idehozná, igény esetén.

**Kovács János polgármester:** Örülne neki, de az időpont elég korán van, a Fúvós zenekarral sem rögzítettek még időpontot. Abban egyeztek meg, hogy kb.10,00 óra, vagy utána.

Egyeztetni kell, jobb lenne, ha a gyerekműsor 11,00-kor kezdődne.

Tárgyalt egy Dodzsemes céggel is, még nem egyeztek meg, de szeretné, elég nagy hely és áram igényük lenne, nem tudják, hogy biztosítható volna-e. Talán a zug utcába gondolta elhelyezni Őket.

Dankó Szilvia díja 180.000,- Ft.

Elmondja, hogy teljesen értelmetlen volt a közvélemény kutatás a Falunapi programmal kapcsolatban, összesen 2 ember vette a fáradságot, egyik beadvány sem volt használható javaslat.

Szívesen veszi még a képviselők javaslatait. Péntek reggelre lesz végleges a program.

**Hegedűs László jegyző:** Értelem szerint, ha meg lesz a programterv írásban küldenek majd ki minden képviselőnek egy pld-t.

#### **5.4. DIGI kérelem adótorony elhelyezése ügyében**

**Kovács János polgármester:** A DIGI média szolgáltató írásban megkereste, hogy szívesen vennének egy telket a településen, hogy adótornyot építsenek. Nyertek frekvenciát, mobilszolgáltatásra. Az önkormányzatnak jelezték, ajánlatként kedvezményes mobil szolgáltatást biztosítanának. Úgy gondolja, hogy van egy hidroglóbusz, ahol már van pár adóállomás. Beszélt a Alföldvíz Zrt-vel, kérték, hogy jelentsék be hozzájuk is, ha műszakilag megoldható, nem ellenzik. A hidroglóbusz az önkormányzaté. Nem volna esztétikus egy másik újabb torony a településen belül.

**Dán Márton képviselő:** A Alföldvíz Zrt-vel köti a szerződést, és Ők szedik be a bérleti díjat is?

**Hegedűs László jegyző:** A tulajdonjog tudomása szerint az önkormányzaté, az üzemeltető az Alföldvíz Zrt. Békéscsaba. A bérleti díjat 100 %-ban az önkormányzat kapja meg.

**Kovács János polgármester:** Úgy tudja, csak műszaki szempontból szólnak bele. Nem támogatja, hogy a falun belül új adótornyot építsenek.

A bejelentéssel a Képviselő-testület egyhangúan egyetértett.

### **5.5. Temető nyilvántartás, temető rendezési terv**

**Kovács János polgármester:** A temető nyilvántartással kapcsolatban kapott az önkormányzat egy árajánlatot, helyi speciális körülmények miatt, nem zárkóztak el az ajánlat módosításától, de megegyezés nem született még. Komplex szolgáltatást nyújtana, az új temető rész kialakításánál is használható lenne, valamint számítógépes, elektronikus nyilvántartás lenne kialakítva, mely jól átlátható, elérhető, és használható. Jelenleg nagyon sokba kerülne, még alkudni fognak. Reméli sikerül engedményt elérni. Érdemes volna beszerezni a nyilvántartást. Nagyon szép terveik vannak. A szoftverek működtetési költségét sokallja. Reméli, minél hamarabb meg fognak egyezni. Ekkor ismét tájékoztatja a képviselőket.

A bejelentést a Képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

### **5.6. Nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatos tájékoztatás**

**Kovács János polgármester:** Volt döntés a 2016. évi nyári gyermekfelügyelet ügyében az előző testületi ülésen. Úgy érzi, hogy sikerült megszervezni. Most már működik 2016.06.20-tól. Kovács Krisztina került alkalmazásra, aki megfelelő szakmai képesítéssel rendelkezik, nyári munkavégzés keretében diákok segítenek majd neki. A szemben lévő iskola épületben lettek elhelyezve. Eddig úgy tűnik, jól működik van rá igény.

A tájékoztatást a Képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

### **5.7. Lakossági díj kedvezmény ügyében kérelem**

**Kovács János polgármester:** Az előző napirenddel kapcsolatos a következő ügy is. Az előző ülésen beszéltek arról, hogy az állam finanszírozza a kiskorú hátrányos helyzetű, és a halmozottan hátrányos

helyzetű gyermekek szünidei étkeztetését, az önkormányzat pedig a kiskorú rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekekét, önkormányzati határozat alapján.

Sajnos azonban a nyári gyermekfelügyelet igénybe vevő gyermekek között vannak többen, akik egyik csoportba sem tartoznak, így teljes árat fizetnek az ebédért, ezzel kapcsolatban érkezett egy 3 gyermekes szülő kérelme, aki azt kérte, hogy az önkormányzat vállalja át az ebéd árának 50 %-át, amíg a táborba járnak, mert év közben az állam is átvállalja, mikor iskola van. Az 50%-ot vállalná megfizetni. Ez lenne a kérése. Ő úgy gondolja, hogy az önkormányzat ezt megtehetné, ezzel kapcsolatban kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Többen is kérdezték őt is, van, akit a nagyobb étkezési ebéd költség tart vissza a nyári gyermekfelügyelet kihasználásától, a bejelentkezéstől. Elsődlegesen az ebéd díja a visszatartó körülmény.

**Kovács János polgármester:** Ehhez is lehetne esetleg a forrás a 2016. évi szociális támogatás kerete az önkormányzatnak?

**Hegedüs László jegyző:** Igen, alternatív döntéssel bevállalhatja az önkormányzat. A kérelemben az ebéd árának gyermekenkénti 50 %-ának önkormányzati átvállalását kérte a szülő. Véleményem szerint a fedezete lehet a 2016. évi szociális támogatás kerete.

**Dán Márton képviselő:** Kérné, hogy ha már egyik gyermek ezért, a másik gyermek azért eszik ingyen, akkor a maradék 1-2-3 gyermek se fizessen teljes árú ebédet, ebből gond lenne. Fizessenek 50%-ot.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki egyetért azzal, hogy kapja meg minden gyermek, aki alsó tagozatos, a nyári táborba jár, és egyéb módon nem jogosult ingyenes nyári étkeztetésre, a tábor időtartama alatt az ebédet 50 %-os áron, kézfelnyújtással jelezze. Az ebéd támogatás fedezete a 2016. évi költségvetésben biztosított, a szociális támogatások fejezetében.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **47/2016. (VI.28.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy minden alsó tagozatos iskolás gyermek, aki a nyári gyermekfelügyeletet igénybe veszi – és egyéb módon nem részesül ingyenes nyári étkeztetésben, az az ebédet 50 %-os térítési díj ellenében kaphassa meg, 2016. június 20. naptól 2016. augusztus 19. napig, - a táborban tartózkodás ideje alatt, melyet az önkormányzat konyháján fogyaszthatnak el.

Ennek fedezete az önkormányzat 2016. évi költségvetésének szociális támogatás keretében biztosított.

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Határidő:** Értelem szerint, 2016. 06. 20-tól – 2016. 08.19-ig

### **5.8. Tájékoztatás másoló gép beszerzésről**

**Kovács János polgármester:** A régi fénymásoló és nyomtatógép, melyet az önkormányzati hivatalban használtak, sajnos elromlott. Több árajánlat is bekérésre került. Egy Xerox WorkCentre 7125 PCL6 típusú fénymásoló és nyomtatógép került beszerzésre az önkormányzati hivatalba. A gépet 5 évre bérli szerződéssel az önkormányzat, ebben benne van az éves karbantartás is. Jó lapdíjat sikerült kialakítani, a korábbinál alacsonyabban, színt is lehet ezután nyomtatni. Összesen 144.000,- Ft értékben nyomtathatnak színt, külön díjazás nélkül.

Az új fénymásoló és nyomtatógép beszerzését a Képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

### **5.9. Tájékoztatás óvodapedagógusi állás betöltésével kapcsolatban**

**Kovács János polgármester:** Domokosné Stefán Olga Éva óvodapedagógus, 2016. 09. 01. naptól elmegy előrehozott öregségi nyugdíjba, az Ő utódjáról kellett gondoskodni már tavasszal pályázat keretében. Eldőlt, hogy Szodorai Ágnes helyi óvodapedagógus nyerte el a pályázatot, Ő lesz helyette felvéve, a tervek szerint áthelyezéssel, mivel jelenleg Mezőberényben az iskolában dolgozik. Az intézmények mindezt egymás között intézik.

**Hegedűs László jegyző:** Az Óvoda felkérte az általános iskolát, hogy áthelyezéssel jöhessen át, 2016. augusztus 01-től kezdődően, mert 2016. augusztusában egy hónapra venni kell fel valakit az elbúcsúzó Olga óvónő helyettesítésére. A jelenlegi helyettes óvónő 2016. július 31.-ig lesz, nem hosszabbítanak, így 2016.08.01. naptól Szodorai Ágnes lesz a helyettes óvónő, majd később a kinevezett óvónő 2016. 09. 01. naptól a Bélmegyeri Óvodában. Az áthelyezéshez a jelenlegi munkáltatója hozzájárult előzetesen.

A tájékoztatást a Képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

### **5.10. Szennyvíz beruházással kapcsolatos tájékoztatás**

**Kovács János polgármester:** A KÖVITE PLUSZ Kft. elkezdte a lakossági bekötési felmérést, körbejárta a falut, hogy megkérdezzék, hol legyen a kiállítás a szennyvízcsatornához. Sok helyen kiderült, hogy nem szeretnék bekötni. Nem kell mindenáron erőltetni. Ki kell várni a megfelelő alkalmat. Nem véletlen jöttek el, szeretnének még határidő hosszabbítást kérni, engedélyeztetési feltételek változása miatt augusztus 31.-ig kérik a határidő hosszabbítását.

**Hegedűs László jegyző:** Eddig 3 hónappal hosszabbítottak már egyszer.

**Dán Márton képviselő:** Annyira neki tudnak készülni, már csináltak ilyet, nem szokás 6 hónapot késni.

**Kovács János polgármester:** Legalább 2016. augusztus 15-ig kérnék. Nem égetően fontos, sürgős ez most, de mégsem örülne neki, nem szeretné velük felrúgni a kapcsolatot.

**Dán Márton képviselő:** Kérdés lenne cserébe mit engednek a tervezési árból?

**Kovács János polgármester:** Rajta nem múlik. De ennek az lesz az ára, hogy össze kell hívni egy rendkívüli testületi ülést, hamarosan, mert dönteni kell.



**Hegedűs László jegyző:** Tájékoztatásként elmondja, hogy 2016.06.30-án csütörtökön 10,00 órakor Kamuton találkozhat velük a Polgármester Úr.

A tájékoztatást a Képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

### **5.11. Temető fenntartás problémái**

**Dán Márton képviselő:** Temetővel kapcsolatban kérdezi, hogy, hol tart a temető szerződés. Folyamatosan keresik e miatt. Többször is előfordultak az előző ülés óta is nagyobb összegek a temetési számlában.

**Kovács János polgármester:** Nem tudta, hogy most is vannak még gondok. Rácz Attila vállalkozó azt mondta, hogy csak egy tévedés volt. Elismerte nem ez volt az eredeti ajánlata, elmondta, hogy újra kellene tárgyalni.

**Dán Márton képviselő:** Sajnos, többet számláz az óta is, kb.60-70 ezer forintokat kér el pluszba szolgáltatási díjakat.

**Kovács János polgármester:** Még mindig reménykedik benne meg tudják ezt oldani falun belül. Azért húzza a dolgot, mert minimum 5 évre lehet kötni. Ez elég hosszú idő lenne. Kéri, ha valakinek van információja, hogyan tudják megoldani, elfogadható áron, az segítsen. Sajnálja, hogy a korábbi rendszer nem működik. Sajnálja, hogy a Papp Ferenc temetőgondnokkal nem lehetett dűlőre jutni. Jelenleg nincs személy, aki helyben ezt a munkát elvégezné. Régen eltemette a falu a halottait, megoldották valahogy a nélkül, hogy különösebben sokat fizetek volna az emberek az önkormányzatnak, most nincs egy helyi ember, aki sírt ásna és gondozná a temetőt.

A tájékoztatást a temető ügyében a Képviselő-testület egyhangúan tudomásul vette.

### **5.12. Művelődési ház bérbeadásával kapcsolatos gondok**

**Dán Márton képviselő:** A művelődési ház bérletével kapcsolatos kérdésem lenne. Kell-e fizetni, nem kell, hogy van a bérleti díj?

Mikor bérleti díjat módosítottak, ezek lettek a díjak. Ott tart, hogy tegyék tisztába, hogy kinek mit kell csinálni. Legyenek leírva a szabályok. A WC takarítást senki sem akarja csinálni. Ne kerüljön arra sor, hogy a családot esküvő után zaklassák, kérjék meg az árát. Tegyék tisztába, hogy kinek mi a dolga. Senki sem fog jelentkezni a WC takarításra. De ha ez a dolga, tegye meg.

**Kovács Margit képviselő:** Tudomása szerint nincs állandó alkalmazásban munkaerő, és nincs munkaköri leírása sem.

**Dán Márton képviselő:** Korábban az állandósoknak biztosan volt munkaköri leírása. A közmunkásoknak küldött a munkaügy munkaköri leírást mintának, azt kell kiegészíteni.

**Kovács János polgármester:** Tudja miről van szó, nem ragaszkodik a mostani takarítónőhöz, de most is tarja, hogy hagyjanak rendet az emberek a rendezvények után, ez alapvető elvárás.

**Kovács Margit képviselő:** Le kell írni, hogy kinek mi a dolga.

**Kovács János polgármester:** Nem fog elmenni egy közmunkás se WC-t takarítani, hétvégén.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Már beszéltek erről, tudtukra kell adni, hogy ki a polgármester, ki a vezető.

Ha megállapították, hogy bélmegyeri a bérlő, úgy a felét fizeti a díjnak, akkor legyen is kifizetve.

**Kovács János polgármester:** A kulturált viselkedés és a kulturált kommunikáció elvárható lenne. Ha már itt vannak, el lett döntve, hogy mit kell fizetni. Felmerült, igazából támogatná, hogy járuljon hozzá az önkormányzat a bélmegyeri házaspárok lakodalmához, az ingyenes bérlettel.

**Dán Márton képviselő:** A nyugdíjas kluboknál is nem kölcsönzik a tányért, mert fizetni kell. Valahol ezeket rendbe kell tenni.

**Kovács Margit képviselő:** Az ő klubjuknál volt utoljára rendezvény. Ahány tányért használtak, az ő klubjuk biztos kifizette. Míg ő ott lesz, biztos ki fogják fizetni.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Szalonnasütés lesz az udvaron, de mégis használták a helyiséget. Miért játszhatnak ilyet, hogy ott vannak, de nem fizetnek.

**Kovács János polgármester:** Rendezni kell. Egyszerűen sportot üznek az ingyenevélésből.

Sok rendezvény van. Ha van igény, kell, hogy áldozzanak is rá. Mi van, ha az állam megszünteti a közmunkát. Ő vállalja, hogy megoldja ezt, ha közmunkás nem vállalja, akkor bele fog az önkormányzatnak ez évente 2 millió forintba.

### **5.13. Adófizetéssel kapcsolatos adózási adatok**

**Kovács János polgármester:** Dán Márton képviselő az adóerő-képességgel kapcsolatban mondott valamit, azzal kapcsolatban jutott eszébe, hogy van egy probléma, nem elég, hogy kevés vállalkozás van, ez kénytelen eltartani a falut. Finanszírozza a rendezvényeket. Sajnos vannak olyan vállalkozások, akik nem igazán érzik, hogy kellene fizetni adót, vagy kikerülik azt. Jelezte a jegyzőnek, hogy valamit kellene tenni. Úgy tűnik, hogy hivatalosan nem sok mindent tehetnek. Szeretné, ha valaki javasolna valamit, Hogyan lehetne egy picit felhívni a figyelmét mindenkinek, hogy az itt dolgozó vállalkozóknak kell eltartani a falut.

**Dán Márton képviselő:** Nem adta ki a hivatal, hogy ki, mennyi adót fizet, pedig szerinte joga van a testületnek tudni ezt. Meg lehet oldani, nem kell az adózót feltétlen néven nevezni, elég annyi, hogy pl. kereskedelmi tevékenység 17. , mennyi adót fizet. Az iparüzési adó – pl. éves bevétel oldal és az adó összege. Ezért hozta ezt fel.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Beszéltek már ez ügyben, nem lehet ilyet megtenni, ismertetni, adótitoknak minősül.

**Kovács János polgármester:** Nyilván, aki nem vall be adót, arról, nem tudnak semmit, aki vall be adót, az kerül figyelembe, azt kell megnézni.

Igenis, mindenki érezze kötelességének, hogy hozzájárul a település fenntartásához, ha már itt él, és tevékenykedik.

**Dán Márton képviselő:** Elegendő lenne a mérleg adata, nem kell név, cím, sorszám alatt jöhetnének a bevallások adatai, vagy pld. hogy a 12.-13. nem adatott helyi adóbevallást.

**Kovács János polgármester:** Vannak akik vállalják önként, és nyilvánosságra merik hozni, mennyi adót fizettek, aki a legtöbb adót fizet, azokat akár jutalmazhatják is.

**Dán Márton képviselő:** A Jegyző Úr nem jól értelmezte, ha Vésztő, Békés, Mezőberény, Békéscsaba össze tudja hívni az adózóit, pl. ad emléklakettet, pl. vendéglátós szinten legnagyobb adózó volt, akkor azért meg lehet találni a módot arra, hogy adatok nyilvánosságra kerüljenek. Nem mondták, hogy mennyit fizet, csak, hogy ő fizeti a legtöbbet. Ezt meg lehet csinálni.

**Kovács János polgármester:** Nem is kell feltétlen dönteni, foglalkozzanak ezzel a következő testületi ülésen, támogatja, hogy a legnagyobb adózók kapjanak majd emléklakettet, elismerést az önkormányzattól.

**Kovács János polgármester:** Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.

Kmf.

  
Kovács János  
polgármester



  
Hegedűs László  
jegyző